大家好,今天来为大家解答什么A下午人工智能这个问题的一些问题点,包括什么时候人工智能也一样很多人还不知道,因此呢,今天就来为大家分析分析,现在让我们一起来看看吧!如果解决了您的问题,还望您关注下本站哦,谢谢~

#### 本文目录

- 1. AI是什么意思
- 2. 人工智能主要有哪些课程?
- 3. 什么是AI思维?为什么?
- 4. 人工智能是几年制的?

# AI是什么意思

AI技术简单来说就是人工智能,人工智能,属于自然科学、社会科学、技术科学三向交叉学科,主要实现技术的平台就是计算机,除了计算机科学以外,人工智能还涉及信息论、控制论、自动化、仿生学、生物学、心理学、数理逻辑、语言学、医学和哲学等多门学科。

# 人工智能主要有哪些课程?

人工智能概念诞生于1956年世界达特茅斯会议上,但是走出实验室进入大众视野是这几年的事情。而且即使阿尔法狗打败了柯洁,可是它仅仅是单一领域的弱人工智能,离《西部世界》、《机械姬》这样的强人工智能还有很远的路要走。在2019年的人工智能商业化报告中详细阐述了现阶段人工智能所处的阶段以及未来的趋势,有兴趣的可以在评论处链接详细查看

人工智能是未来的一个大趋势,而大学开设的人工智能专业的主要课程我们可以参 看各大高校的参考方案。

1.东南大学(第四次学科排名中电子科学与技术专业评价为A)

2018年开始招收本科生,主要学习课程有Python、神经网络、数字图像处理、数字信号处理、数据挖掘、人机交互等。

- 2.北京邮电大学(第四次学科排名中电子科学与技术专业评价为A-)
- 3.天津大学(第四次学科排名中电子科学与技术专业评价为B+)

列举了一些高校的课程安排,大概都有数据挖掘、数据结构、自然语言处理等,南

大、北京航空航提都开设有人工智能专业,由于是新开设的学科,有些培养方案都未完全制定,各种课程的学习也还在探索中,但大都依托当初的计算机专业,从而衍生出人工智能专业,或者另外开辟出人工智能学院。

如有帮助请点赞、关注,感谢!@大学电商人

# 什么是AI思维?为什么?

百度掌门人李彦宏在百度联盟峰会上提出了一个新概念:AI时代的思维方式。

李彦宏说,从2012年左右,中国互联网进入移动互联网时代,相比于PC互联网时代,思维方式已经发生转变;如果进入人工智能时代,思维方式更需要转变,"常规的做法已经跟不上这个时代"。

他把AI时代的思维方式总结为四点:

- 1.承认手机还会存在,但移动互联网的机会已经不多,再靠做一个App创业成功,已不现实。
- 2.要从思考移动转变为思考AI(ThinkMobiletoThinkAI)。比如,移动时代的思维方式,会考虑手机触摸屏上的体验,上滑、下滑、左滑、右滑,字体大小,可以放几个按钮;AI的思维方式,考虑的是镜头的功能和话筒的功能。
- 3.软硬件结合,整个互联网时代,大家更关注软件层面的东西,不太关心软件跑在什么样的硬件上。而在AI时代,必须去关注软件和硬件的结合,比如智能音箱和无人驾驶汽车。
- 4.按照李彦宏的话说,数据秒杀一切算法,但真正推动社会的进步的是算法,而不是数据。数据就好像是工业革命时期的煤炭,非常重要,蒸汽机就像是算法,最后大家记住的是瓦特发明了蒸汽机,而不是英国的煤矿。

# 人工智能是几年制的?

# 本科四年制

教育部在官网正式发布公告,北京科技大学、上海交通大学等35所高校获批新增「人工智能」本科专业,「人工智能」专业代码为080717T,授予工学学位,四年制。

获批的除了南京大学、上海交通大学等教育部直属高校,哈尔滨工业大学、北京理工大学等工信部直属高校,还包括中北大学、中原工学院、华南师范大学等由各省主管的高校。完整名单见下图。

获批新增「人工智能」本科专业的35所高校

此外,机器之心还从「2018年度普通高等学校本科专业备案和审批结果」中发现,有众多高校新增备案或者获批与大数据、机器人相关的专业,其中包括「数据科学与大数据技术」、「机器人工程」、「大数据管理与应用」。

关于什么A下午人工智能,什么时候人工智能的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。